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Na Tajskem že od 1.11.2012 poteka svetovno prvenstvo v Futsalu. Tekme lahko v živo
sprmemljate na kanalih Eurosporta, pravtako je moč tekme gledati preko uradne Fifine
strani kjer imajo odlične prenose. Na prvenstvu ni Slovenije zaradi nesrečnega poraza s
Češko. Tam pa je slovenski sodnik Borut Šivic. Danes so na sporedu četrtfinalni boji...     

  J
užna Amerika in Evropa se bosta udarila za naslov svetovnega prvaka. Tako ni bilo že od leta
1996, ko sta imeli le prav ti dve celini svoje predstavnike med osem najboljših.
 

    S tekmovanjem je zaključil slovenski sodnik Borut Šivic, ki je na petih tekmah pustil dober
vtis.   

    SP 2012, četrtfinale, 14.11.  Argentina – Brazilija (10.00) (VIDEOPRENOS)   Kolumbija –
Ukrajina (12.30) 
(VIDEOPRENOS)
 
Portugalska – Italija (12.30) 
(VIDEOPRENOS)
 
Španija – Rusija (15.00) 
(VIDEOPRENOS)
 

    Za evropski prestiž    Španci in Rusi so se letos že pomerili za naslov evropskega prvaka,
zlato je v Zagrebu šlo Špancem (1:3 – po podaljšku). Selektor Venancio Lopez se zaveda, da
so Rusi polni želje po revanši, tudi zahvaljujoč Ederju Limi, prvemu strelcu tekmovanja z
devetimi goli.   

      Rivalstvo živi    14.11. bo izpisal tudi novo poglavje v zgodovini rivalstva med branilcem
naslova in Argentino, ki sta se dosedaj na svetovnih prvenstvih merili že petkrat, vsakič so slavili
Brazilci. »Zgodovina nima nič s tem, to bo posebna tekma,« opozarja brazilski selektor Marcos
Sorato, ki opozarja, da so Argentinci nevarni tudi brez Matiasa Lucuixa (poškodoval pred petimi
dnevi na tekmi proti Egiptu).   

    Stavi na Cardinala    Portugalci se bodo udarili z Italijani, v Kanadi rojeni portugalski selektor
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Jorge Braz pa upe za polfinale polaga v noge Cardinala, magične portugalske sedmice, po
mnenju mnogih enega najboljših pivotov na svetu. Sedem golov le zabil na Tajskem.
 

    Kolumbijci imajo recept    Kolumbija je za eno veliko presenečenje že poskrbela – v osmini
finala so domov poslali Iran (1:2). »Naših sanj še ni konec,« sporočajo iz njih tabora, ob tem pa
pojasnjujejo, da cilj opravičuje sredstvo, čeprav jih mnogi grajajo, da igrajo obrambno. »Vsakič,
ko smo igrali napadalno, smo bili izločeni,« opozarja kolumbijski selektor Arney Fonnegra pred
tekmo z Ukrajinci.   

    URADNA STRAN PRVENSTVA >>>   

    VRHUNCI ČETRTFINALNIH TEKEM>>>
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